
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Ersatzteilliste

6720808890
(2014/02) No

GC144 US/CA
18-32 kW

05.02.2014 1 6720808890



05.02.2014 2 6720808890



13.11.2012 3 6720804577



1   

Spare parts list
Liste des pièces de rechange

Ersatzteilliste

Boiler block 18-32 kW
Bloc chaudière 18-32 kW
Kesselblock 18-32 kW

GC144 US/CA
18-32 kW

05.02.2014 4 6720808890



Pos Ordering no.
Numero de commande
Bestell-Nr.

 G
C

14
4/

3-
18

 G
C

14
4/

4-
25

 G
C

14
4/

5-
32

1 7 747 002 956 n

1 7 747 002 957 n

1 7 747 002 958 n

2 8 718 584 606 n n n

3 8 718 571 267 0 n n n

4 8 718 588 224 n n n

5 86159710 n n n

6 8 718 571 258 0 n n n

7 7 747 000 755 n

7 7 747 000 756 n

7 7 747 000 757 n

8 7 747 000 758 n

8 7 747 000 759 n

8 7 747 000 760 n

9 5181010 n n n

10 7 747 003 363 n

10 7 747 003 364 n

10 7 747 003 365 n

11 5521240 n n

11 5521242 n

12 7 747 009 515 n

12 7 747 009 517 n

12 7 747 009 518 n

13 5371974 n

13 5371976 n

13 8 718 584 335 n

14 7 747 027 696 n n n

15 63028061 n n n

16 7 747 000 749 n n n

17 7 747 004 462 n n

17 7 747 004 463 n

18 63016434 n

18 63016435 n

18 63016436 n

19 7 747 004 086 n n n

20 7 747 000 911 n n n

1

Remarks
Remarques
Bemerkungen

GC144 US/CA
18-32 kW

Boiler block 18-32 kW
Bloc chaudière 18-32 kW
Kesselblock 18-32 kW

Description
Dénomination
Bezeichnung

Boiler block "US" 3 sect. sp
Boiler block "US" 4Gld sp
Boiler block "US" 5Gld sp
Stud M8x30 5,6
Hexagon nut DIN6923 M8 A3K (10x)
Sensor boiler for Beckett Aquasmart
Plug Gasket D41,7x55x1,5 AFM34
Blanking plug G 1 1/4
Base angle front 3Gld USA
Base angle front 4Gld USA
Base angle front 5Gld USA
Base angle rear 3Gld USA
Base angle rear 4Gld USA
Base angle rear 5Gld USA
Cutting screw DIN7516 A M6x12 A3K
Base 3Gld USA V2
Base 4Gld USA V2
Base 5Gld USA V2
Flue outlet 5"x50
Flue outlet 6"x50
Coll hood USA 3sect
Coll hood USA 4sect
Coll hood USA 5sect
Clean-out cover 3 section
Clean-out cover 4 section
Cover cleaning 28/32kW packed
Sheet screw St 4,2x13 (10x)
Feed unit 5sect 1 1/4-NPT1 cpl"US"
Cross brase USA
Flap damper GVD FIELD Contr 5inch wired
Flap damper GVD FIELD Contr 6inch wired
Screening plate rear boiler block
Screening plate rear boiler block
Screening plate rear boiler block
Pump HF 5-1CIFC 115V verdr US
Accessory B-Kit "US

05.02.2014 5 6720808890



2   

Spare parts list
Liste des pièces de rechange

Ersatzteilliste

Housing
Carénage
Verkleidung

GC144 US/CA
18-32 kW

05.02.2014 6 6720808890



Pos Ordering no.
Numero de commande
Bestell-Nr.

 G
C

14
4/

3-
18

 G
C

14
4/

4-
25

 G
C

14
4/

5-
32

1 7 747 003 359 n

1 7 747 003 360 n

1 7 747 003 362 n

2 63043937 n n n

3 63046605 n n n

4 7 747 000 765 n

4 7 747 000 766 n

4 7 747 000 767 n

5 7 747 000 746 n n n

6 7 747 000 748 n n n

7 7 747 000 768 n

7 7 747 000 769 n

7 7 747 000 770 n

8 7 747 000 761 n

8 7 747 000 763 n

8 7 747 000 764 n

9 7 747 000 740 n

9 7 747 000 741 n

9 7 747 000 742 n

10 7 747 000 743 n n n

11 7 747 000 744 n n n

12 7 747 000 737 n

12 7 747 000 738 n

12 7 747 000 739 n

13 7 747 000 734 n

13 7 747 000 735 n

13 7 747 000 736 n

14 7 747 026 999 n n n

  7 747 000 912 n n n

2

Remarks
Remarques
Bemerkungen

Housing
Carénage
Verkleidung

Description
Dénomination
Bezeichnung

Front panel 3Gld USA
Front panel 4Gld USA
Front panel 5Gld USA
Magnetic latch bolt with Frame BBT
Badge Logano Classic
Inner front panel 3Gld USA
Inner front panel 4Gld USA
Inner front panel 5Gld USA
Side Panel left USA
Side Panel right USA
Top panel 3Gld USA
Top panel 4Gld USA
Top panel 5Gld USA
Back panel 3Gld USA
Back panel 4Gld USA
Back panel 5Gld USA
Insulation front 3sect USA
Insulation front 4sect USA
Insulation front 5sect USA
Insulation left USA
Insulation right USA
Insulation top 3sect USA
Insulation top 4sect USA
Insulation top 5sect USA
Insulation rear 3sect USA
Insulation rear 4sect USA
Insulation rear 5sect USA
Pan-head screw ST3,9x9,5 A3T (10x)
Inst-mat USA

GC144 US/CA
18-32 kW

05.02.2014 7 6720808890



3   

Ersatzteilliste

Burner versions
Variantes de bruleur
Brennervarianten

GC144 US/CA
18-32 kW

Spare parts list
Liste des pièces de rechange

05.02.2014 8 6720808890



Pos Ordering no.
Numero de commande
Bestell-Nr.

 G
C

14
4/

3-
18

 G
C

14
4/

4-
25

 G
C

14
4/

5-
32

1 7 747 001 221 n

1 7 747 001 222 n

1 7 747 001 223 n

3

Remarks
Remarques
Bemerkungen

GC144 US/CA
18-32 kW

Burner versions
Variantes de bruleur
Brennervarianten

Description
Dénomination
Bezeichnung

AE124GC 18/3 II VR8204
AE124GC 25/4 II VR8204
AE124GC 32/5 II VR8204

05.02.2014 9 6720808890



4   

Spare parts list
Liste des pièces de rechange

Ersatzteilliste

Burner grate
Grille de combustion
Brennrost

GC144 US/CA
18-32 kW

05.02.2014 10 6720808890



Pos Ordering no.
Numero de commande
Bestell-Nr.

 G
C

14
4/

3-
18

 G
C

14
4/

4-
25

 G
C

14
4/

5-
32

1 7 747 001 213 n

1 7 747 001 214 n

1 7 747 001 215 n

2 5483082 n n n

3 5181396 n n n

4 8 718 576 016 0 n n n

5 7 747 000 913 n n n

6 7 747 001 217 n n n

7 8 718 584 808 n n n

8 8 718 584 786 n

8 8 718 584 787 n

8 8 718 584 788 n

8 8 718 584 791 n

8 8 718 584 792 n

8 8 718 589 858 n

9 5947712 n n n

10 63034010 n n n

11 7 747 001 230 n n n

4

Remarks
Remarques
Bemerkungen

Description
Dénomination
Bezeichnung

Burner grade AE124GC 18/3
Burner grade AE124GC 25/4
Burner grade AE124GC 32/5

Liquefied petroleum gas

Liquefied petroleum gas

Liquefied petroleum gas

Natural gas

Natural gas

Natural gas

GC144 US/CA
18-32 kW

Burner grate
Grille de combustion
Brennrost

O-ring D22,22x2,62mm
Thermal insulation Burner label 5m long
Ceramic adhesives Thermofix tube 115gr
Air deflector plate AE124GC 3sect "US"
Screw DIN7500 M4x12 A3K Torx(4x)
Washer 13x18x1,5 (5x)
Nozzle 1,70 Drill SW16 48 lg
Nozzle 1,75 Drill SW16 48 lg packed
Nozzle 1,80 Drill SW16 48 lg packed
Nozzle 2,70 Drill SW16 48 lg packed
Nozzle 2,75 Drill SW16 48 lg packed
gas nozzle Ø2,85 Sw16 48lg
Screw DIN7500 C M4x16 ST A3K
Flame discharge Sicherung 128°C S
Handle for a match cpl

05.02.2014 11 6720808890



5   

Spare parts list
Liste des pièces de rechange

Ersatzteilliste

Gas valve VR8204H/8200H
Bloc gaz VR8204H/8200H
Gasarmatur VR8204H/8200H

GC144 US/CA
18-32 kW

05.02.2014 12 6720808890



Pos Ordering no.
Numero de commande
Bestell-Nr.

 G
C

14
4/

3-
18

 G
C

14
4/

4-
25

 G
C

14
4/

5-
32

1 475908 n n n

2 475825 n n n

3 5181446 n n n

4 5483082 n n n

5 63025928 n n n

5

Remarks
Remarques
Bemerkungen

Gas valve VR8204H/8200H
Bloc gaz VR8204H/8200H
Gasarmatur VR8204H/8200H

Description
Dénomination
Bezeichnung

Corner flange 1/2" NPT w/o-Ring+schraube
Gas valve VR8204H 1006 1/2" NPTAE124X "U

Gas valve VR8200H 1004 1/2" NPT AE124X"U

O-ring D22,22x2,62mm
Screw kit armature VR8304

GC144 US/CA
18-32 kW

05.02.2014 13 6720808890



6
A  

Ersatzteilliste

Pilot burner Q3451 E V3
Ventileuse Q3451 E V3
Zündbrenner Q3451 E V3

GC144 US/CA
18-32 kW

Spare parts list
Liste des pièces de rechange

05.02.2014 14 6720808890



Pos Ordering no.
Numero de commande
Bestell-Nr.

 G
C

14
4/

3-
18

 G
C

14
4/

4-
25

 G
C

14
4/

5-
32

1 7 747 001 227 n n n

2 7 747 001 219 n n n

3 67900765 n n n

4 8 718 589 301 n n n

4 8 718 589 861 n n n

5 5181672 n n n

6 63010217 n n n

7 7 747 001 217 n n n

8 7 747 001 228 n n n

6A  

Remarks
Remarques
Bemerkungen

GC144 US/CA
18-32 kW

Pilot burner Q3451 E V3
Ventileuse Q3451 E V3
Zündbrenner Q3451 E V3

Description
Dénomination
Bezeichnung

Ignit burner Q3451 E V3 "US"
Screw 8x32x3/16 kit
Ignit burner hold AE124X "US" V3
LPG orifice - BBR 12 "US"
gas Ignit orifice Eg BCR20 390686-5
Pilot gas screw connection D4
Screw DIN7500  M5x12 CombiTorx kit (15x)
Screw DIN7500 M4x12 A3K Torx(4x)
Ignit gas pipe AE124GC II

05.02.2014 15 6720808890



6
B  

Spare parts list
Liste des pièces de rechange

Ersatzteilliste

Pilot burner Q350 A
Ventileuse Q350 A
Zündbrenner Q350 A

GC144 US/CA
18-32 kW

05.02.2014 16 6720808890



Pos Ordering no.
Numero de commande
Bestell-Nr.

 G
C

14
4/

3-
18

 G
C

14
4/

4-
25

 G
C

14
4/

5-
32

1 7 747 001 309 n n n

2 7 747 001 220 n n n

3 5181451 n n n

4 8 718 589 859 n n n

4 8 718 589 860 n n n

5 5181672 n n n

6 63010217 n n n

7 7 747 001 217 n n n

8 7 747 001 229 n n n

9 8 718 573 745 0 n n n

6B  

Remarks
Remarques
Bemerkungen

Description
Dénomination
Bezeichnung

Ignit burner Q350 A "US"
Screw 10x32x3/16 (4x) kit
Pilot burner support

GC144 US/CA
18-32 kW

Pilot burner Q350 A
Ventileuse Q350 A
Zündbrenner Q350 A

Gas Nozz nat CAR 12 390686-22
LPG orifice - GAF 8 390686-23
Pilot gas screw connection D4
Screw DIN7500  M5x12 CombiTorx kit (15x)
Screw DIN7500 M4x12 A3K Torx(4x)
Ignit gas pipe AE124GC SP
Thermoelement Q309 A1988 30"

05.02.2014 17 6720808890



7   

Spare parts list
Liste des pièces de rechange

Ersatzteilliste

Control GAW 032 US
Régulation GAW 032 US
Regelung GAW 032 US

GC144 US/CA
18-32 kW

05.02.2014 18 6720808890



Pos Ordering no.
Numero de commande
Bestell-Nr.

 G
C

14
4/

3-
18

 G
C

14
4/

4-
25

 G
C

14
4/

5-
32

1 8 718 588 220 n

1 8 718 588 221 n

1 8 718 588 222 n

2 8 718 588 223 n n n

3 8 718 588 465 n n n

4 8 718 588 466 n n n

5 8 718 588 475 n n n

6 7 747 007 839 n n n

7 5947756 n n n

9 63015744 n n n

12 63015746 n n n

14 63015745 n n n

15 7079498 n n n

16 7 747 004 677 n n n

17 8 718 588 225 n n n

18 7 747 004 455 n n n

  63015810 n n n

7

Remarks
Remarques
Bemerkungen

GC144 US/CA
18-32 kW

Control GAW 032 US
Régulation GAW 032 US
Regelung GAW 032 US

Description
Dénomination
Bezeichnung

Control_box GAW 032/3 01 II "US"
Control_box GAW 032/4 01 II "US"
Control_box GAW 032/5 01 II "US"
Beckett-Aquasmart
Fuseholder open 6,3x32
Fuse 6,3x32 1,25AT
Strand AWM/TEW AWG 18 03/54 200 ye
Gas ctrl box S 8600H3002 "US"
Pan-head screw ST3,9x9,5 A3E
Connection line
Cable harness GAW 022/024/026/027
Hose line AWG 2x18 063/076
Temperature fuse 240°
Mounting plate Sensor Flue gas
Wire harn GAW 032 "US"
Junction box 4"x4"x2" cpl spare part
Installation material for

05.02.2014 19 6720808890



Pos
1
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
2
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14

3
1
4
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
5
1
2
3
4
5

List of translations
Liste des traductions

Übersetzungsliste

BeschreibungDenomination
BaugruppeGroupe de construction
Kesselblock "US" 3GldCorps de chauffe 3 sect
Stiftschr. DIN939 M8x30 5,6 (4x)Goujon fileté
6kt-Mutter DIN6923 M8 A3K (10x)Ecrou hexagonal DIN6923 M8 A3K (10x)
Fühler Kessel f. Beckett AquasmartSensor chaudiére Beckett  Aquasmart
Dichtung D41,7x55x1,5 AFM 34Joint d41,7x55x1,5mm trappe de nett 0430
Blindstopfen G 1 1/4 reRaccord aveugle G 1 1/4
Winkel Bodenblech vo 3Gld USAEquerre avant 3 sect
Winkel Bodenblech hi 3Gld USAEquerre arrière 3 sect
Schneidschraube DIN7516 A M6x12 A3KVis autotaraudeuse DIN7516-A-M6x12-A3K
Bodenblech 3Gld USA V2Tôle de fond arrière 3 sect
Abgasstutzen 5"x50Raccordement ventouse
Strösi USA 3GldCoupe-tirage anti-refouleur 3 sect
Reinigungsdeckel 3GldCouvercle trappe de ramonage 3 sect
Blechschraube St 4,2x13 (10x)Vis à tôle St 4,2x13 (10x)
Einspeisstk 5Gld 1 1/4-NPT1 kpl"US"Tuyau d'alimentation
Traverse USATraverse
Abgassperrkl GVD FIELD Contr 5inch verdrVolet des gaz d'échappement
Abschirmblech hi Kesselbl GA124/5Tôle de protection largeur 385mm
Pumpe HF 5-1CIFC 115V verdr USCirculateur HF 5-1CIFC 115V
B-Kit "US"B-Kit  "US"
BaugruppeGroupe de construction
Vorderwand 3Gld USACouvercle avant arrière 3 sect
Magnetschnäpper mit Rahmen BBTAimant
Geräteschild Logano ClassicPlaque signalétique
Zwischenwand 3Gld USAParoi intermediaire 3 sec
Seitenteil links USAParoie latérale
Seitenteil rechts USAParoie latérale droite
Haube 3Gld USACapot 3 sec
Rückwand 3Gld USADosseret 3 sec
Wärmeschutz vorne 3Gld USAIsolation avant 3 sec
Wärmeschutz links USAIsolation gauche
Wärmeschutz rechts USAIsolation droite
Wärmeschutz oben 3Gld USAIsolation haut 3 sec
Wärmeschutz hinten 3Gld USAIsolation arrière 3 sec
Flachkopfschraube ST3,9x9,5 A3T (10x)Vis à tête plate ST3,9 (10x)
Mont-Mat USAMatériel de montage
BaugruppeGroupe de construction
AE124GC 18/3 II VR8204AE124GC 18/3 II VR8204
BaugruppeGroupe de construction
O-Ring D22,22x2,62mmDIAPHRAGME D22,22x2,62MM
Wärmeschutz Gasbrenner L=5M Ersatz verpIsol rampe gaz
Keramikkleber 115gr TubeCéramique COLLE THERMOFIX TUBE 115 GR.
Luftleitblech AE124GC 3Gld "US"Chicane
Schrauben-Set M4x12 DIN7500 TorxVis DIN7500 M4x12 A3K Torx(4x)
Dichtring 13x18x1,5 (5x)Joint 13x18x1,5 (5x)
Hauptgasd1,70 Bohrung SW16 48 lgINJECTEUR PROPANE 1,70 G
Schraube DIN7500 C M4x16 ST A3KVis DIN7500 C M4x16 ST A3K
Flammenaustritt Sicherung 128°C SFusible de sortie de flamme
Halter für ZündholzSupport de match
BaugruppeGroupe de construction
Winkelflansch 1/2" NPT m O-Ring+schraubeTrappe de visite
Gasarmatur VR8204H 1006 1/2" NPTAE124X/GBloc Gaz VR8204H 1006 1/2" NPTAE124X "US
Gasarmatur VR8200H 1004 1/2" NPTAE124X/GBloc Gaz VR8200H 1004 1/2" NPT AE124X"US
O-Ring D22,22x2,62mmDIAPHRAGME D22,22x2,62MM
Schraube Set Armatur VR8304Vis lot bloc VR8304 compl.

05.02.2014 20 6720808890



Pos
6A
1
2
3
4
5
6
7
8

6B
1
2
3
4
5
6
7
8
9
7
1
2
3
4
5
6
7
9
12
14
15
16
17
18

List of translations
Liste des traductions

Übersetzungsliste

BeschreibungDenomination
BaugruppeGroupe de construction
Zündbrenner Q3451 E V3 "US"Veilleuse
Schrauben-Set 8x32x3/16 (4x)Jeu de vis
Zündbrennerhalt AE124X verp "US" V3Support
Flüssiggasdüse - BBR 12 "US"Buse GL- BBR12 "US"
Zündgasverschraubung D4 7/16 2-tlgRACCORD VEILLEUSE D4
Schraube DIN7500 CE M5x12 KombiTorx SetVIS DIN7500 CE M5x12 COMBI TORX (15X)
Schrauben-Set M4x12 DIN7500 TorxVis DIN7500 M4x12 A3K Torx(4x)
Zündgasleitung AE124GC IIConduite de gaz d'allumage droite
BaugruppeGroupe de construction
Zündbrenner Q350 A "USVeilleuse
Schrauben-Set 10x32x3/16 (4x)Sachet des visserie 10x32x3/16 (4x)
Zündbrennerhalt AE124X Th verp"BE/FR"SUPP VEILLEUSE G124 TH
Düse Erdgas CAR 12 390686-22Injecteur gaz naturel CAR 12 390686-22
Zündgasverschraubung D4 7/16 2-tlgRACCORD VEILLEUSE D4
Schraube DIN7500 CE M5x12 KombiTorx SetVIS DIN7500 CE M5x12 COMBI TORX (15X)
Schrauben-Set M4x12 DIN7500 TorxVis DIN7500 M4x12 A3K Torx(4x)
Zündgasleitung AE124GC SPConduite de gaz d'allumage
Thermoelement Q309 A1988 30"Thermocouple G124 th
BaugruppeGroupe de construction
Schaltkasten GAW 032/3 01 II "US"Appareil de régulation GAW 032/3 II "US"
Beckett-AquasmartBeckett-Aquasmart
Sicherungshalter offen 6,3x32Support de fusible ouvert 6,3x32
Sicherung  6,3x32 1,25ATFusible 6,3x32 1,25AT
Leitung AWM/TEW AWG18 03/54 200 geLigne AWM/TEW AWG18 03/54 200 ge
Gasf-Autom S 8600H3002 "US"Coffret de contrôle de combustion
Flachkopfschraube ST3,9x9,5 A3KVIS 3,5X9,5 MM POUR SOLIDO
Verbindungsleitung f GAW02Conduite de raccordement
Kabelbaum GAW 022/024/026/027Faisceau de câbles GAW 022/024/026/027
Schlauchleitung AWG2x18 1200 V1"USCâble AWG 2x18 063/076
Temperatursicherung 240Grad fFusible
Halteblech Abgasfühler G124 "US"Plaque de jonction
Kabelbaum Aqastat GAW 032 "US"Faisceau de câbles GAW 032 "US"
Klemmkasten Blech 4"x4"x2" kplLa boîte à bornes
Mont-Mat GAW027 "US"Matériel de montage pour GAW027/028/029

05.02.2014 21 6720808890



Types of appliances
Types de chaudieres

Gerätetypen

Appliance
Chaudiere
Gerät

Ordering no.
Numero de commande
Bestell-Nr.

Country
Pay
Land

Remarks
Remarques
Bemerkungen

Canada,United States8 718 592 406 GC144/3 Gld-18 II<8500FT "US"

Canada,United States8 718 592 407 GC144/4 Gld-25 II<8500FT "US"

Canada,United States8 718 592 408 GC144/5 Gld-32 II<8500FT "US"

05.02.2014 22 6720808890



05.02.2014 23 6720808890



x

05.02.2014 24 6720808890


